
Дража Петровић: Премијер Србије до Токија
субота, 27 август 2016 13:30

 Премијер Вучић може и да поднесе када неки радник или пензионер на телевизији каже
да их је држава скинула до гаћа, јербо радници и пензионери обично не шетају около у
гаћама, па је лако доказати да радници и пензионери претерују.

  Незгодно је, међутим, када неки ватерполиста изјави да их је држава скинула до гаћа,
зато што су ватерполисти егзибиционистички еснаф који се у гаћама шета чак и у
директном преносу, па постоји могућност да бирачко тело у то и поверује.   

-Нас ватерполисте скинули су до гаћа – рекао је, суштински препричано, Андрија
Прлаиновић после освајања злата у Рију, стојећи у гаћама пред комплет обученим
репортером РТС-а.

  

И тако је репортер РТС-а постало најстресније занимање у држави – ако вам у живи
пренос непланирано не улети неки навијач Партизана, поносни освајач својих пет
секунди на телевизији, планирано вам улети поносни освајач златне олимпијске медаље
у ватерполу.

  

-Види стварно, држава скинула ватерполисте до гаћа - закључило је и премијерово
бирачко тело, па је премијер заказао хитну конференцију за штампу где је рекао:
“Андрија, капа доле мајсторе, али држава помаже спорт”. Или у преводу: “Држава, то
сам ја, помаже спорт, а мене су скинули до капе”.
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Мада премијера нико никада није видео да носи капу, чак ни кад лије киша, веје снег или
дува ветар, Прлаиновићу је поручио: “Скидам капу!”, а бирачко тело је у то поверовало,
зато што се и на конференцији за штампу појавио без капе. А чини се да је у једном
моменту остао и без живаца, које такође носи често колико и капу.

  

Неки људи се рекреирају вожњом бицикла, пливањем, трчањем, тенисом или скоком у
даљ, па једног дана освоје медаљу, али само један човек се рекреира држањем
редовних ванредних конференција за штампу, где користи опробане методе: психологију
масе и психологију гримасе. И после конференција за штампу се осећа препорођено, ко
да је управо освојио олимпијску медаљу у дисциплини рвање грчко-римским стилом са
свима који му поставе незгодно питање.

  

Бејзбол играч Педро Гереро једном се наљутио на новинаре из логичног разлога:
“Некада напишу оно што кажем, а не оно што мислим”. Премијер Вучић је константно љут
на новинаре јер некада напишу оно што каже, а притом увек напишу и оно што мисли.
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И као што је друг Тито рекао да су студенти у праву, премијер је на тој конференцији за
штампу рекао да ватерполисти нису у праву.

  

А онда је прешао на наше такмичаре у дисциплини олош, фанфуљ, флундра, багра,
цопина, мамлаз, мазгов, јебиветар, калафонка, калаштура, трапађоза и тупсон.

  

-Ми не само да улажемо у ватерполо, ми улажемо и у олош, фанфуље, флундре, багру,
цопине, мамлазе, мазгове, јебиветре, калафонке, калаштуре, трапађозе и тупсоне, али
они до сада нису освојили ниједну медаљу, па ћемо их скинути са буџета до даљег, јер у
нашем Уставу пише: “Србија је држава свих грађана који у њој живе, изузев олоша” –
објаснио је премијер, коме је још током Олимпијских игара у Рију било сумњиво
понашање РТС-а.

  

-Преносе кошарку, одбојку и теквондо у три ујутру! А узели дневнице! Па ко ће то да
гледа у три ујутру? Шврћкају се по Рију до три од мојих пара, па тек онда раде! Олош! -
викао је бесно, а Драгану Бујошевићу је већ постало нормално да га један незадовољни
гледалац сваке ноћи зове у три сата и тридесет минута по средњеевропском времену. И
урла ко бацач кладива.

  

-Па јесте ви нормални, узели сте дневнице, а преносите одбојку у три ујутру. Дајте неко
нормално време, у девет увече, у пет поподне, како ће наш радни народ да прати успехе
наших спортиста у три ујутру!? Требало би да промените слоган у “Ваше право да знате
све у три ујутру”! - урлао је премијер на Бујошевића.

  

Премијер је такође био љут јер је, према сопственом признању, трипут уочи Олимпијаде
у Рију поновио прогнозу да ће наши спортисти тамо освојити осам медаља, а исту
прогнозу имала је само новинска агенција АП, па је био бесан што РТС није објавио
наслов: “Број медаља Србије погодили само АП и АВ”.

  

-Не само то, ја сам тачно прогнозирао да ће на Олимпијади у Рију Србија са Косовом,
Метохијом и Јужним Суданом освојити девет медаља и да ће се смувати Радуљица и она
одбојкашица, а ко је у то веровао! - објаснио је Вучић.
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Премијер, показало се, уме тачно да погоди колико ћемо медаља освојити на
Олимпијади, једино не уме да погоди како се који олимпијац тачно зове. Зато што
видовитост не подразумева прецизна имена и презимена, јер су медаље ко БДП, можеш
и да лупиш, па ако прође прође, али су имена и презимена егзактна.

  

Својевремено је на Твитеру честитао медаљу некој Невени Шпановић, за коју се касније
испоставило да се зове Ивана. Традиција је настављена и током такмичења у Рију:
“Господине Стефанек, алал вера!” - написао је на свом Твитер налогу честитајући злато
у рвању Штепанеку.

  

  

Тако да су и остали олимпијци редовно пратили његов Твитер налог, али су били
разочарани јер је премијер медаље увек честитао неком трећем. Теодосић је био
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збуњен, рецимо, када је премијер сребро у кошарци честитао академику Теодоровићу.
“Желео бих да честитам капитену наше репрезентације академику Теодоровићу медаљу
која сија као злато!” - написао је у честитки Теодосићу.

  

-Све честитке Булету Гонцићу за злато у ватерполу! - написао је у поруци Живку Гоцићу,
капитену наших ватерполиста.

  

-Све честитке за сјајно вођење тима Александру Карађорђевићу – писало је у поруци
Саши Ђорђевићу.

  

-Честитке Бојани Маљевић за историјски резултат наше женске кошарке – стајало је у
поруци Марини Маљковић.

  

На оној конференцији за штампу још је прогнозирао да ће Србија на Олимпијади у Токију
2020. гарантовано освојити 15 медаља. Па ако већ није могао да оствари свој почетни
животни пројекат “Србија до Токија”, том изјавом је показао да ће покушати да оствари
свој тренутни животни пројекат: “Премијер Србије све до Токија”. Дакле, до краја
мандата, плус судијска надоканда.

  

Прогноза за Токио показује да премијер своја обећања која су се до сада базирала на
временским интервалима “следеће године” и “за две, најкасније три године”, полако
почиње да растеже на олимпијске циклусе.

  

-Ево, знам тачно и имена сигурних освајача у Токију – Стефанек у рвању, она мала
Невена у атлетици и Буле Гонцић у ватерполу...

  

(Н1)
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